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U Rijeci, 18. listopada 2023. godine  

Obrazac 18 

IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U RIJECI 

Poslovni broj spisa: St-317/2014 

Dužnik:  ZVIR d.o.o. u stečaju, Ružićeva 32, Rijeka, OIB: 78824014660, zastupano po 

stečajnom upravitelju Zinku Grguriću, A. Starčevića 5, Rijeka  

 

 I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA u razdoblju od lipnja 2023. do dana 

podnošenja izvješća 

 

1.1. Radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo   

     Kao što je u prethodnom izvješću detaljno opisano sve nekretnine stečajnog dužnika su 

unovčene, predane u posjed kupcima i po prodaji istih na račun stečajnog dužnika uplaćeni su 

obračunati troškovi unovčenja s obzirom na činjenicu da su kupci predmetnih nekretnina bili 

razlučni vjerovnici prvog prioritetnog reda namirenja.  

 Od imovine stečajnog dužnika preostale su neounovčene pokretnine- motorna vozila čija 

problematika prodaje je detaljno i opširno opisana u prethodnom izvješću pod točkom I.1.5. 

istog. 

 Stečajni upravitelj, zbog navedenog, nije mogao pristupiti izradi Završnog izvješća dok 

se predmetna vozila ne prodaju. Cijeli taj period stečajni upravitelj bavio se iznalaženjem 

mogućnosti da se predmetna motorna vozila što prije i uz odobrenja razlučnih vjerovnika na 

istima unovče i potom namiri razlučni vjerovnik prvog prioritetnog reda.  

Radi razrješenja u prethodnom izvješću detaljno opisane problematike prodaje predmetnih 

vozila, stečajni upravitelj predložio je i sazivanje skupštine vjerovnika koju je sud dva puta 

sazvao, ali obje zakazane skupštine nisu održane zbog toga što su u tom periodu štrajkali sudski 

službenici.  

 Stoga je stečajni upravitelj problematiku prodaje motornih vozila pokušao izravno riješiti 

sa razlučnim vjerovnicima koji su navedeni u prethodnim izvješćima.  

 

 U privitku se dostavljaju e-mail korespodencije između stečajnog upravitelja i Porezne 

uprave-Područni ured Rijeka kao razlučnog vjerovnika koji je prvog prioritetnog reda i stečajnog 

upravitelja i BANKE KOVANICA d.d. kao razlučnog vjerovnika koji je drugog prioritetnog 

reda. 

 

Razlučni vjerovnik drugog prioritetnog reda konačno je povukao Prijedlog za ovrhu na 

motornim vozilima s obzirom da se od prodaje vozila ionako ne bi naplatio, iako je stečajni 

upravitelj povlačenje Prijedloga za ovrhu koja je bila u tijeku pred nadležnim Općinskim sudom 
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predlagao od 2015. godine.  

 

 Razlučni vjerovnik prvog prioritetnog reda se očitovao na način da smatra kako je 

potrebno razmotriti mogućnost izrade nove procjene vozila s obzirom na protek vremena od 

zadnje procjene. Vezano za navedeno očitovanje, stečajni upravitelj je kontaktirao sudskog 

vještaka  glede izrade nove procjene za sva vozila i okvirnu ponudu poslao/proslijedio Poreznoj 

upravi-Područni ured Rijeka (s obzirom da trošak procjene namiruje Porezna uprava), međutim 

do trenutka slanja ovog izvješća na ponudu nije dobio odgovor.  

Nakon što stečajni upravitelj zaprimi odgovor na navedenu ponudu, moći će nastaviti s 

unovčenjem preostale stečajne mase-bilo prihvatom Ponude Mikulića (opisano u prethodnom 

izvješću), bilo novom procjenom pa prodajom na način na koji to odredi razlučni vjerovnik. 

 

Tek po unovčenju predmetnih vozila moći će se zaključiti stečajni postupak nakon izrade 

i prihvata Završnog računa stečajnog upravitelja. 

 

Prilozi: -e-mail korespodencija stečajnog upravitelja i BANKE KOVANICA d.d., s prilozima 

 -e-mail korespodencija stečajnog upravitelja i Porezne uprave- Područni ured Rijeka, s 

prilozima 

 -Priopćenje namjere otuđenja motornih vozila BANKI KOVANICA d.d. 

 -Podnesak ovrhovoditelja (BANKE KOVANICA d.d.)-povlačenje Prijedloga za ovrhu 

-Prijedlog priopćenja namjere otuđenja motornih vozila Poreznoj upravi- Područni ured 

Rijeka 

 

 

 

II. ZAKLJUČAK 

 

U odnosu na sve ostale točke prethodnog Izvješća nema nikakvih promjena. 

Stečajni upravitelj moći će prodati pokretnine iz točke I.1.1. nakon konačnog 

očitovanja razlučnog vjerovnika prvog prioritetnog reda, a potom izraditi Završni račun i 

predložiti završnu diobu. 

 

                Zvir d.o.o. u stečaju:  

      Stečajni upravitelj  

                     Zinko Grgurić  
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